

5220702 Concrete Sidewalk  
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

\*\*\*\*\*

David Peters  
561-310-1896  
[dlpeters@hanson-inc.com](mailto:dlpeters@hanson-inc.com)

Comment: (8-16-10) My only concern with deleting the tine reference to the sidewalk curb cut ramps is that a broom finish, especially one applied late in the cure and that is not rough, will wear down and not provide the traction desired during rain

Response: We have not seen occurrences of your concern. The reason for the revision is to remove a conflict with the ADA-required detectable warnings. In some cases, the tine finish must be ground down to provide an appropriate surface on which to mount the detectable warnings. No Changes made.

\*\*\*\*\*

Comments: (date)

Response:

\*\*\*\*\*